
Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы: проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту «Обустройство Чаяндинского НГКМ. Кусты скважин №7, 8, 9», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду 

ООО «Газпромнефть-Заполярье» совместно с АО «Гипровостокнефть» и совместно с администрацией МО «Ленский район» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о начале общественных обсуждений по проектной документации «Обустройство Чаяндинского НГКМ. Кусты скважин №7, 8, 9», включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС).

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Газпромнефть-Заполярье». Краткое наименование: ООО «Газпромнефть-Заполярье». ИНН: 7728720448; ОГРН (ОГРНИП): 1097746829740. 
Адрес: 625048, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, дом 8 Б. 

Контактные данные со стороны заказчика: Руководитель направления по ПИР Управление по проектно-изыскательским работам и взаимодействию с надзорными органами ООО «Газпромнефть-Заполярье» Богер Александр Михайлович, +7 (3452) 53-90-27 доб. 78586, E‑mail: Boger.AM@gazprom-neft.ru.
Наименование исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Полное наименование: Акционерное общество «Институт по проектированию и исследовательским работам в нефтяной промышленности «Гипровостокнефть». Краткое наименование: АО «Гипровостокнефть», ИНН 6315200011, ОГРН 1026300961422.

Адрес исполнителя – разработчика проектной документации и материалов по оценке воздействия на окружающую среду: Юридический и фактический адрес: 443041, Российская Федерация, Самарская область, г. Самара, ул. Красноармейская, 93. E‑mail: gipvn@gipvn.ru; Тел.: +7 (846) 276-26-30; Факс: +7 (846) 276-26-24.

Контактное лицо исполнителя: Начальник отдела ТЭИПП АО «Гипровостокнефть» Зуев Павел Александрович, телефон +7 (846) 276-24-90, +79277122362, E‑mail: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация МО «Ленский район» Республики Саха (Якутия), 678144, Ленский район, г.Ленск, ул. Ленина, д.65 тел.: тел. 8(41137) 3-00-84, E‑mail:  raikiolensk@mail.ru.
Контактные данные со стороны органа местного самоуправления: Ответственное лицо в МО «Ленский район» – ведущий специалист по охране окружающей среды муниципального казенного учреждения «Комитет имущественных отношений муниципального образования «Ленский район» Республики Саха (Якутия) - Иннокентьева Анна Андреевна, тел. 8(41137) 3-00-84, E‑mail: raikiolensk@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Обустройство Чаяндинского НГКМ. Кусты скважин №7, 8, 9».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: обустройство кустовых площадок нефтегазовых добывающих скважин №7, 8, 9 Чаяндинского месторождения, а также строительство линейной части нефтегазосборных трубопроводов от кустовых площадок №7, 8, 9 до точек врезки.
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Республика Саха (Якутия), Ленский район, Чаяндинское НГКМ.

Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 15 августа 2024 года – 23 января 2025 года.

Объект общественных обсуждений: предварительные материалы ОВОС, проектная документация

Место и сроки доступности (размещения) объекта общественного обсуждения: проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, доступна для ознакомления в электронном виде в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 27.09.2024 г. по 27.10.2024 г. на официальном сайте АО «Гипровостокнефть», в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям». 

Предполагаемая форма: опрос.

Сроки проведения опроса: с 27.09.2024 г. по 27.10.2024г.
Место размещения и сбора опросных листов (если такое место отличается от места размещения объекта общественных обсуждений), в том числе в электронном виде : Опросный лист размещен на официальном сайте Администрации МО «Ленский район» Республики Саха (Якутия) https://lenskrayon.ru/index.php/deyatelnost/ekologiya, а также на сайте АО «Гипровостокнефть», в разделе «Дополнительно», «Материалы к общественным слушаниям», с 27.09.2024 г. по 27.10.2024г. 

Форма представления замечаний и предложений:
Сбор комментариев, замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений с 27.09.2024 г. по 27.10.2024г. осуществляется в форме опросных листов. Прием и регистрация замечаний и предложений от граждан и общественных организаций (объединений) по объекту общественных обсуждений будет осуществляться в электронной форме, а именно по электронной почте raikiolensk@mail.ru и Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru, с внесением в Журнал учета замечаний и предложений общественности. Кроме того, заполненный опросный лист можно направить почтовым отправлением в адрес администрации муниципального образования «Ленский район» Республики Саха (Якутия): 678144, Республика Саха (Якутия), у. Ленский, г. Ленск, ул. Ленина, д. 65, получатель: Иннокентьева А. А.  В течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений замечания и предложения можно направлять на адреса электронной почты: Администрация МО «Ленский район» Республики Саха (Якутия) raikiolensk@mail.ru и АО «Гипровостокнефть»: Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
